

# НАШИ ГАСТРОЛИ В ДОНБАССЕ

Нынешним летом коллектив областного драматического театра имени С. М. Кирова выехал на гастроли в Донбасс. Как творческие, так и технические работники театра хорошо понимали ответственность работы в шахтерских Дворцах культуры и клубах. Поэтому свою гастрольную поездку мы рассматривали как серьезный творческий экзамен.

1 июня спектаклем «Я тебя найду» Л. Ошанина Астраханский драматический театр имени С. М. Кирова открыл гастроли в Ворошиловграде. Затем были показаны спектакли: «Размолвка» Ю. Мячина, «Одна» С. Алешина, «Деревья умирают стоя» А. Кассона, «Мадемуазель Нитуш» Эрве, «Преступление и наказание» Ф. Достоевского. «С любовью не шутят» Кальдерона и спектакли репертуара прошлых лет — «Хрустальный ключ» Е. Бондаревой и «Перед заходом солнца» Г. Гауптмана.

Наибольшим успехом у ворошиловградцев пользовался спектакль «Я тебя найду». Горком комсомола организовал на него культпоход молодежи города, после которого со-

стоялось широкое обсуждение спектакля совместно с участниками этой постановки. Выступавшие комсомольцы и педагоги отмечали актуальность темы, большое воспитательное значение и свежесть сценического воплощения драматургического материала.

На неоднократных встречах с коллективами заводов, шахт представители нашего коллектива рассказывали об истории, репертуаре, задачах театра.

С целью более широкого обслуживания трудящихся Ворошиловградской области театр осуществил ежедневные выезды с параллельными спектаклями в Дворцы культуры шахт и города области. По нескольку спектаклей было дано в городах Кадиевке, Ворошиловске, Краснодоне.

За 37 дней пребывания в Донбассе театр показал 77 спектаклей. На заключительном спектакле в Ворошиловграде коллективу театра от имени горкома КПСС и управления культуры были преподнесены адреса и Почетные грамоты, участники заводской художественной самодеятельности вручили артистам букеты цве-

тов. В адресе говорится: «Ваши спектакли с удовлетворением принимались зрителем, что свидетельствует о высоком идейном и художественном уровне творческого коллектива».

С 21 июля наш театр начнет художественное обслуживание рыболовецких колхозов Икрянинского и Лиманского районов спектаклями «Кремлевские куранты» Н. Погодина и «Чужой ребенок» В. Шкваркина. Роль В. И. Ленина в спектакле «Кремлевские куранты» будет исполнять артист О. М. Попов. Театр выедет в полном творческом составе со специально изготовленными декоративными оформлениями, рассчитанными на небольшие сценические площадки.

На днях с ответным творческим визитом к нам в гости из Ворошиловграда приехал украинский областной музыкально-драматический театр имени А. Н. Островского. Мы с радостью принимаем дорогих гостей и от всего сердца желаем им больших творческих успехов в нашем городе.

**В. КОЧЕТКОВ,**  
директор театра  
имени С. М. Кирова.

Г. Астрахань

ВОЛГА

20 ИЮН 1957